



Первые выходные дни апреля для студентов нашего университета выдались крайне познавательными и очень весёлыми.

Большая группа студентов под руководством председателя первичной профсоюзной организации Белгородского государственного национального исследовательского университета Валерия Кузьмича Тимофеева отправилась в образовательно-экскурсионный тур в город-герой Волгоград – город, растянувшийся вдоль реки Волги более чем на 80 километров, город, который по-настоящему дышит историей и событиями Гражданской и Великой Отечественной войны. В своей истории он имел три названия: Царицын – Сталинград – Волгоград.

Этот город, который нельзя посетить, чтобы не увидеть своими глазами: Мамаев Курган с монументом «Родина-Мать», Дом Павлова, где в 1943 году героически держали оборону защитники Сталинграда, музей-панораму, рядом с которым находится единственное нереставрированное после войны здание – живой памятник-символ защитникам Родины и жителям оккупированного города, оставшийся в том состоянии с тех времён, когда советская Красная Армия победила в Сталинградской битве немецко-фашистские войска.

В Волгограде наши студенты прикоснулись к великой истории России и возложили цветы к Вечному огню на мемориале воинской славы на Мамаевом кургане.

Масштабы и индустрия Волгограда поразили наших студентов. Это и работающий сегодня, как и в годы Великой Отечественной войны, Сталинградский тракторный завод, по цехам которого проходила линия фронта, и Волжская ГЭС, и бесконечно тянущаяся широкая и могучая русская река Волга с великолепной городской набережной. Даже переменчивая погода не испортила впечатления от пребывания в городе-герое.

Ребятам надолго запомнятся не только экскурсии и прогулки по городу, но и увлечённые рассказы экскурсовода о Волгограде.

Время, проведённое в пути от Белгорода до Волгограда, пролетело незаметно: песни под гитару, игры и смех сблизили студентов разных институтов и факультетов нашего университета.

Поездка, организованная профсоюзным комитетом НИУ «БелГУ» определённо удалась!

Профком университета планирует совершить ещё несколько подобных экскурсионных туров в знаменательные исторические места нашей Родины в преддверии Дня Победы. Если Вы тоже хотите отправиться в поездку в компании друзей, узнать новое и увидеть своими глазами уютные и исторические места России, если Вы хотите принять активное участие в жизни профсоюзной организации университета, обращайтесь к профоргу своего института или факультета или в нашу группу «ВКонтакте».

Юлия ГОРЖИЙ,

член профсоюзного комитета
Белгородского государственного
национального исследовательского
университета, победитель
областного межотраслевого конкурса
«Молодой профсоюзный лидер
2015 года»